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Hasil dan (- 12): 3 +8 x(- 5) adalah ....

A -4
B. -36
C 28
D. 48

Bem menjumlahkan nomor-nomeor halaman buku yang terdm dan 96 halaman adalah
4.672. Temyata terjadi kekelimuan, ada 1 halaman yang dihitung 2 kali. Halaman

berapakah itu?
A 16
B. 18
C.
D. 36

Suatu pekerjaan dapat diselesaikan oleh 15 pekerja dalam waktu 12 minggu Jika
pekerjaan itu harus selesai dalam 9 minggu. banyak pekerja yang harus ditambah adalah

A 3orang
B. 4orang
C. Sorang
D. 20orang
Hasildan 2" x 27 =
T
B =3
c L
64
1
D. 5
Hasil dani 32 =2 + 128 adalah. ...
A 1BS
B. 113
c. 92
D. 642

Rudi menabung pada sebuah bank sebesar Rp 800.000,00 dengan bunga 25% setahun.
Jika tabungannya sekarang Rp 950.000,00, maka lama ia menabung adalah ... .

A 9 bulan
B. 8 bulan
C. 6 bulan
D. 4 bulan




